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Emocionalne inteligencije kod djece u školama.
U današnjem svijetu, emocionalna inteligencija postaje sve važnija komponenta uspjeha djece
kako u školi, tako i u životu. Emocionalna inteligencija, odnosi se na sposobnost prepoznavanja,
razumijevanja i upravljanja vlastitim emoccijama i empatijom

U današnjem svijetu, emocionalna inteligencija postaje sve važnija komponenta
uspjeha djece kako u školi, tako i u životu. Emocionalna inteligencija, često
skraćeno EI, odnosi se na sposobnost prepoznavanja, razumijevanja i upravljanja
vlastitim emocijama, kao i empatije prema drugima.

Zašto je emocionalna inteligencija važna?

Bolje socijalne vještine: Djeca s razvijenom emocionalnom inteligencijom bolje razumiju emocije
svojih vršnjaka, što im pomaže u izgradnji zdravih i pozitivnih odnosa.
Upravljanje stresom: Djeca koja mogu prepoznati i regulirati svoje emocije manje su sklona stresu i
anksioznosti.
Akademski uspjeh: Istraživanja su pokazala da emocionalna inteligencija može pozitivno uticati na
akademski uspjeh jer djeca s boljim socijalnim vještinama i smanjenim stresom imaju bolje uslove
za učenje.
Odrastanje u sretne i ispunjene odrasle: Djeca s visokim EI imaju veće šanse da odrastu u
emocionalno stabilne i sretne odrasle osobe.

Kako škole mogu podržati razvoj emocionalne inteligencije?

Učenje kroz igru: Uvođenje igara koje potiču prepoznavanje i izražavanje emocija može biti
zabavan i učinkovit način podučavanja EI.
Programi socijalnog i emocionalnog učenja (SEL): Ovi programi fokusiraju se na razvoj vještina kao
što su empatija, samosvijest i upravljanje emocijama.



Modeliranje ponašanja: Učitelji mogu biti uzor djeci, pokazujući im kako se nositi s vlastitim
emocijama i kako se ponašati u emocionalno izazovnim situacijama.
Podrška i savjetovanje: Škole mogu pružiti podršku i savjetovanje djeci koja se bore s
emocionalnim problemima, osiguravajući im potrebne resurse za razvoj emocionalne inteligencije.
Razvijanje emocionalne inteligencije u školama nije samo dodatak obrazovanju već ključna
komponenta za izgradnju sretnih, zdravih i uspješnih generacija. Emocionalna inteligencija može
značajno doprinijeti cjelokupnom razvoju djeteta, omogućujući im da postanu empatični i
emocionalno stabilni pojedinci koji će pozitivno doprinositi društvu.
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